

В субботу к нам в парк пришёл 7 и 8 класс Пушкинской школы. Мы вспомнили историю создания нашего МК,

выпускника школы -Алексея Гришенкова, погибшего при исполнении служебного долга в Чечне,

затем убрали сухие ветки и крупные камни, которые очень мешают при покосе травы косилками.



Сделали фото на фоне якорей у смотровой площадки моряков.

Благодарим учеников 7"К": Барабанова Андрея,

Кулагтна Сашу, Мацко Егора, Мельника Диму, Орлова Вадима, Платошечкина Глеба,  
Соколова Сашу,

Торина Вову.

8"К" Гончарова Влада, Данилова Женю, Тыменок Даниила, Винокурова Даниила и  
преподавателя технологии

Аскарову Майю Валерьевну и директора школы Булыгину Надежду Евгеньевну.